

坐车、体检都不能免费,补贴拿不到,更正手续3个月没办好

户口本出错,被年轻20岁 77岁王大妈好抓狂啊

77岁的王大妈是六合区新集镇人,她户口本上的年龄比实际年龄小了20岁。如果时光真能倒流20年,老太太倒也乐意,可只是户口本上的时光倒流,给她带来了无尽的麻烦,她不能免费坐公交,没有免费体检,没有高龄老人的补贴。更让她郁闷的是,更正生日的手续办了3个月还没办好。

王大妈家的户口本是十几年前更新的资料,最近家人才发现,她的资料有误,一字之差让她无法享受到老年人应有的福利。王大妈的儿子陈先生说“我妈应该是1935年生的,今年是77岁,可户口本上,变成了1955年出生,今年才57岁。”他觉得很荒唐,自己的大姐如果活着,年纪也不止57岁了,哪有妈妈还没出生,女儿就生了呢?

原本,家人都没注意到这个差错,儿女们在外打工,王大妈不识字,户口本一直放在柜子里落灰。直到最近两年,王大妈年纪逐渐大

了,农村对老人的各种福利逐渐健全,她才发现自己“有些亏了”。按照她的年纪,可以享受免费公交的待遇,还可以有每年免费体检的机会,有些和她年龄相仿的老人,还能拿到敬老津贴。王大妈每次想争取这些福利,结果都让她失望。老人家让儿孙去改户口,她手上唯一能证实自己真实年龄的证据,就是一张快要揉烂的一代身份证。办理手续的过程比较复杂,他们在今年3月就开始行动了,直到现在还没拿到新的户口本。

昨天下午,记者帮老人联系上六合区公安分局,工作人员说,他们通过核实原始档案,老人确实是1935年出生的。目前,因修改户口本上的生日需要和市级户籍管理部门沟通,所以周期比较长,但相关手续已经到了最后环节,近日就能办理完毕。考虑到王大妈年纪较大,龙池派出所将派民警将新的户口本送上门,避免老人再回来奔波。

现代快报记者 是钟寅



身份证上写的是1935年出生



户口本上写的是1955年出生 图片均由市民提供

住了3年的经适房就要拿产权证 突然被陌生人告了,要求搬出去

原来,原房主儿子为还债,精心策划了假官司,导致一房二卖

常先生的经济适用房已经买来住了3年,正在他准备去办理产权证时,却收到法院传票。有个陌生人把他给告了,说房子是他的,要求常先生还给他。

住了3年的房子突然变成别人的

“如果检察院再不管我,我们一家将从此失去安身之处。”去年9月18日,秦淮区人民检察院收到一封求助信。

原来,2007年2月,常先生通过中介,花21万元向南京人陈某买了一套拆迁安置的经适房。房子的产权证要到2009年8月才能取得。于是,常、中介及陈三方共同约定,常付清房款后搬进入住,等到陈取得产权证后再过户。

一住三年,相安无事。2010年1月,常想要找陈办理产权证,忽然接到法院传票,他被素不相识的任某告了。任说,2009年9月

16日他已取得此套房屋的所有权,现发现常某一家住在里面,请求法院判决归还此房。

常出庭应诉后才得知,任之所以能取得产权,源于一场诉讼。任说,2008年12月底,他借给原房主陈某16万元,因到期没有还款,他就起诉至法院。双方达成调解协议,陈同意一次性还款,但又爽约了。任申请强制执行,双方又达成调解协议,陈以这套房子抵债,法院裁定,将房屋过户给任。

在庭审中,常出具了房屋买卖合同,法院驳回任的诉讼请求。不过,任很快上诉,二审法院以事实不清发回重审。常害怕重审败诉,于是向检察院求助。

原被告都不知情的一场借贷官司

“我们审查了卷宗后,发现一个重大疑点,涉案房屋2009年已价值40余万元,而陈某却只以16万元抵给任某,明显不合常理。”

承办此案的检察官说。于是,他找来陈一问究竟,没想到,陈说自己不认识任,借钱、应诉、达成调解之类的事情也从未经历过。

根据卷宗显示,陈确实没有出庭应诉,一切都是由代理人办的。但开庭时出示的诉讼材料上却有陈的签名,这又是怎么回事?陈说,这些签名不是他签的。检察官将材料送去鉴定,结果发现不仅陈的签名非本人笔迹,原告任某的签名也非本人笔迹。

办案人员找到任时,他也说不知道有之前的借款诉讼,他只是最近花24万元通过熟人文某买了这套房屋。

至此,文某,这个隐形人浮出水面。

借款协议是假的,官司也是假的

在办案人员的工作下,文某道出事情的来龙去脉。

2008年底,陈某的儿子小陈

向文借了24万元,一直拖着没还。文发现小陈家那套拆迁安置房马上要领房产证,就要将该房抵作借款。小陈说,房子早就卖给常先生,但还没过户。

于是,文找到任,说动他以24万元的超低价买下房子。随后,文和小陈伪造了陈向任借款16万到期不还的欠条,又伪造了陈、任的授权委托书,共同炮制了一场借款纠纷的虚假诉讼。

常先生最终获得产权

2011年8月,秦淮区人民检察院向陈、任二人借款纠纷案的原审法院发出了再审检察建议书。今年2月,法院撤销原判,涉案房屋的产权仍回到陈名下,同时索回了买房款。

今年3月,检察院支持常先生起诉,要求陈办理过户。最终双方达成了调解协议,由常补偿陈部分钱款,陈帮他办理过户。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 崔洁 肖水金 盛蕾 盛钢

“关注高考视力冲刺”系列之四

备考警校,双胞胎兄弟同时做了近视手术

双胞胎兄弟不但长相一样,连理想都一样,家住常州的小龙小虎(化名)都是今年的高考生,目标都是考入警校。但两人视力都不好,还有高度散光。为了顺利度过体检关,兄弟俩昨日专门从老家赶到南京爱尔眼科接受了近视手术。其主刀医生、FDA认证美国准分子激光治疗机构中国区专家于妍婷介绍,两人都选择了Q值飞秒手术,目前视力已达1.0,“虽然技术的进步已经实现了今天手术,明天上班,但考生还是应该留下充裕的恢复时间。所以要手术的一定要尽早预约。”

不到一分钟的手术,术前做了18项检查

严格的术前检查是保障手

报考警校的考生最青睐Q值个性化飞秒

近视手术的术式有很多种,每种都各有优势,医生会根据检查结果向患者推荐合适的术式。但今年,很多报考警校的考生都会点名预约“Q值个性化飞秒”,而这也是目前爱尔眼科咨询量和预约量最大的一种新式近视手术。何谓Q值?人的眼角膜并非标准的球面,而且每个人的弯曲方式都是完全不同的,这个弯曲的值就是Q值,它会影响人眼在弱光和暗光条件下的视力。Q值引导的手术会根据个体角膜的非球面特性进行角膜个体化切削,部分人术后视力达到2.0以上。而且其适应人群范围更广(从50度到1200度),角膜切削

量较常规和波前像差引导的手术更少,术后剩余角膜厚度更厚,更安全。

活动链接

“2012爱尔眼科青春励志行”,高考生免检查费,免住宿费,手术费优惠

据悉,为让高考的近视考生以优惠的价格获得完美的视觉品质,南京爱尔眼科医院特推出“2012爱尔眼科青春励志行”。并规定:凡高考生预约Q值飞秒激光近视手术,可享受3500元手术优惠;免全套近视手术术前检查费(价值500元),外地患者享受免费住宿,咨询热线:025-68590120、68591500或登录院网:www.eye025.com。

签完工伤赔偿协议 公司后悔了

拒绝支付18万余款
还想要回之前给的5万

溧水人陈翠在当地一家公司打零工,主要做园林除草等工作。2011年5月9日,她在公司做完工,骑三轮车回家时不慎摔倒,引起颅出血,最终抢救无效死亡。

在陈翠的葬礼上,公司的法人代表杨小强特地赶来吊唁。当时,杨小强代表公司与吴勇签了一份“工伤事故赔偿协议书”,答应赔偿陈翠家属经济损失23万元,首付5万元。余款在2011年农历端午节前付清。当天下午,公司支付了首付款5万元。

不过,很快这家公司就反悔了,不仅不给余款,还要求陈翠家属返还之前的5万。陈翠的丈夫吴勇不同意还钱,双方闹得不可开交,公司告了吴勇,要求撤销当时的协议。

庭审中,公司代理人指出,当初在陈翠的葬礼上,杨小强被陈翠家人围住,“家属纠缠了好几个小时,杨小强才与家属签工伤事故赔偿协议书的。”公司代理人说,杨小强脱身后,经咨询得知陈翠的情况不属于工伤,那份协议是在重大误解的情况下签的,所以要求法院撤销协议,并要求吴勇返还5万元。

不过,吴勇和儿子认为公司所言失实,陈翠在原告公司上班,回家吃饭就是工作范围内的,应该算是工伤。

溧水法院审理后认为,协议是双方协商后的真实意思的表示,合法有效,公司应及时履行,最终法院驳回了这家公司的诉求,判令公司立即支付协议中约定款项。后来,这家公司不服判决提出上诉,认为陈翠并非工伤,公司可以进行人道主义补偿,但并非协议所写数额。法院二审后,最终判决维持原判。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张瑜
通讯员 朱道海

小偷作案结束才发现 接应的同伙被调包了 偷来的钢筋 全给了警察

6月5日晚上10点左右,在江宁打工的东子和亮子想去买宵夜,可身上没钱。“走,去地铁工地搞点钢筋,卖了不就有钱了。”东子说。很快,两人摸到秣陵街道一处地铁工地围挡外。

“我身子轻,进去拿,你在外面给我接着。”年纪小一点的亮子翻进了工地,东子则在围挡边,等着他把钢筋递出来。

不过,两人商量盗窃的行为正好被百家湖派出所的巡逻民警撞见了。等亮子进工地后,民警控制住了东子,还让东子不要咬声。

不一会,亮子就在围挡里说话了:“东子,接钢筋。”民警含糊地“嗯”了一声,亮子将钢筋递了出来,民警牢牢接住。就这样,亮子不断将钢筋递到民警手上,共有二三十根。在此期间,民警让保安悄悄绕到工地里,防止亮子逃走。

大约半个小时后,亮子小声喊了一声:“差不多了,我出来了。”不到一分钟,他就翻出了工地,也没仔细看,就拍着民警的肩膀,“今天可以大吃一顿了!”“看看我是谁?”民警一把将他双手扭到身后。这时,亮子才意识到原来同伙被掉包了。

经过清点,亮子和东子盗窃的钢筋有近百斤,涉案价值数千元。目前,两人因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣